

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com

7年不癢續留Sony當「大嫂」 楊丞琳一路發 續音緣

楊丞琳新專輯今日正式發片，昨日斥資台幣100萬盛大舉辦記者會之外，喜事再添一樁，Sony唱片公司搶在發片日率先宣佈將與「全能天后」楊丞琳再度續約，誓言再擴展她的事業版圖。今次與公司再續「音緣」，丞琳幽默笑說：「我沒有『7年之癢』，我願意繼續付給公司。」更承諾喊話：「今後我會努力持家，讓大家知道我是真的很值得投資，請以後公司的新人都可以叫我『大嫂』。」唱片公司為表誠意，送鑽戒、黃金簽約書、空白支票及讓天后乘飛機鑽石出場！

楊丞琳昨天頭戴白色長紗、身穿裸色浪凡(Lanvin)洋裝，手捧鮮花，坐在鏡面打造的鑽石舞台從高空緩緩出場，雖然一出場就感動落淚，但仍不失天后的璀璨光芒。記者會上請主持人黃子佼擔任「證婚人」，邀請唱片公司大中華區首席執行官徐毅儀擔任「新郎官」，特別準備3樣貴重聘禮跟丞琳「提親」，高規格表達丞琳貴為「SONY一姐」擁有無可取代的重量與光芒。

送1.1克拉鑽戒「套牢」

現場仿如世紀婚禮般，徐毅儀先為丞琳戴上1.1克拉鑽戒，希望藉着大禮把丞琳「套牢」，也預祝丞琳續約後各方面都能「大賺」！戴戒指時丞琳伸出食指說：「無名指留給未來老公。」唱片公司也準備999純金的黃金簽約書展現對天后的尊寵，以及1張空白支票，丞琳非常含蓄在金額欄只填下「壹陸捌(168)」，她笑言：「不用錢來證明公司對我的疼愛，希望未來大家都一路發！」徐毅儀現場公佈丞琳的世界巡迴演

唱會年底將正式在香港舉行，丞琳則透露：「打算強迫請媽媽擔任嘉賓！」

潘瑋柏冒雨與歌迷合照

另外，潘瑋柏日前在台北舉辦預購演唱會上，突然遇上午後大雷雨，因為現場雨大風大還閃電打雷，潘瑋柏緊急請工作人員先發500條自製有Will Pan字樣的毛巾給現場守候的歌迷，他一到現場就衝上台謝謝歌迷這麼辛苦趕來，和台下歌迷大合照時，更堅持不撐傘，反而拿工作人員預備好的雨傘來接水代表聚財！

潘瑋柏預購演唱會遇大雷雨，堅持不撐傘與歌迷大合照。



徐毅儀先為丞琳戴上1.1克拉Cartier鑽戒，希望藉着大禮把丞琳「套牢」。



鮑起靜為舞台劇獻唱

香港文匯報訊(記者 吳文釗)

「金像影后」鮑起靜前晚到亞視錄影高志森主持的節目《高志森微博》，剛拍完內地劇的鮑姐(見圖)表示工作接踵而來，之後演出講述香港滑浪風帆奧運金牌得主李麗珊的奮鬥史舞台劇《風之後》，當中她更有新嘗試的演出。鮑姐稱舞台劇中要開口唱歌，現在要找唱歌老師惡補，幸好平時探訪老人院時有跟同事們合唱過，學唱歌並非想像中難。除舞台劇外，鮑姐又為電影《七日重生》趕戲，她說：「這套戲是殭屍片，有吳耀漢做我老公，不過他是吸血殭屍，是我將他變成殭屍。」



桂綸鎂不排除閃婚可能

香港文匯報訊(記者 李慶全)桂綸鎂(見圖)前晚以型格打扮出席時裝騷，而她宣傳完新片《女朋友·男朋友》昨日趕赴颶風來前已返回台灣。

來港多天，與男友戴立忍分隔兩地會否掛念？小鎂笑指一切會以工作為重，即將也會投入拍電影。問有否結婚的計劃？她坦言目前尚未有這想法，她覺得結婚不用去計劃，有感覺到時會立刻結婚，她絕對有閃婚的可能，不過她認為一段感情中結婚並不是最重要的，都是講求兩個人是否相處得來，而男友也沒向她求婚。另有報道指台灣富二代李宗瑞涉迷姦幾十位女星並拍下淫照，小鎂表示她不認識李宗瑞，唯一一次去夜店也是跟爸爸一起，她更反問是否很多女星中招，且強調說：「肯定沒有我！」她又指對拍不雅照的文化沒興趣，平時只跟朋友在家聊天。問至於有否跟男友拍下最親密的照片？小鎂指向來很少拍照，去旅行亦少拍，即使要拍也是拍景物多。」而她不清楚身邊有否女生中招，因圈中只有陳柏霖、張孝全和鳳小岳幾個男生好友，不過相信他們應該不會拍，她笑說：「要是他們都有這興趣，我也蠻好奇的！」



林欣彤 陳家樂 患難中見真情

默契由拖手而起

林欣彤(Mag)和陳家樂在新片《DIVA華麗之後》演情侶，2人從戲外互不相識，到戲內唱戲連場，全靠導演麥曦茵的感動。一個是樂壇新人，一個是影壇新貴，在新片宣傳期，Mag偏偏因聲帶疲勞而失去了自己寶貴的聲音，連做訪問也需以紙筆回應。幸好有陳家樂這個「男朋友」在旁，令Mag笑逐顏開。

林欣彤失聲中得啟發

陳家樂在新片飾演Mag的男友，二人在片中表現如拍拖多年的情侶，原本戲外卻是另一回。家樂透露開拍前，2人互相認識但都不熟，才碰過兩次面，第一次是一起見導演，一句話也沒說，第二次是開拍前往廣州做記招，與Mag同車卻全程零交流。家樂說：「我們同車，但各有各的朋友，所以零交流。抵達當地後，我也只與其他人閒聊，監製(杜汶澤)對我們說：『家樂，唔得咁，要同你女朋友溝通吓先得。』我們像被迫假聊了一會，可是回程時又無交談。」所以到了正式拍攝，家樂也曾擔心彼此演不出情侶感覺，他說：「阿Mag不是我喜歡的那類女生，第一天開工我選過透化妝鏡在想：『我點先可以鍾意林欣彤呢？』誰知一埋位，一拖她的手，就有愛情感覺，大家很自然就有默契。所以，後來導演麥曦茵加很多原來劇本沒有的親密戲份給我們演。像我們在九龍城拍kiss

戲，很自然攬在一起就吻了。」參加《超級巨聲》一舉成名的林欣彤，加入樂壇後贏得多個新人獎，明明被力捧為新一代「天后」，可惜在工作壓力下，林欣彤因聲帶疲勞而失聲。對此Mag說：「當初知道失聲很無奈，也很難受。後來發覺入行這行，我不僅是聲帶有問題，整個人的健康也有很多問題和毛病，這次失聲讓我清楚我多麼愛唱歌。現在正接受針灸治療，說話還是很痛，希望經過這個療程後會有好轉吧。唱不到歌當然很不開心，有點覺得對不起自己，是我不能夠保護自己。我不斷告訴自己，只要忍耐，便可以加快好起來。」

陳家樂多謝惠英紅帶入戲

陳家樂16歲參加歌唱比賽投身娛樂圈，其後成為英皇娛樂旗下藝人。輾轉多年，曾試過唱歌、跳舞，又做主播，但這些都不是自己最喜歡的。直至參演電影《很想和你在一起》、《戀人絮語》等，發現自己真的鍾意演戲。我很鍾意演戲，相信自己會有成績，這條路可走下去，信念很重要。以後我主要工作都會放在演戲方面，最終目標是做導演。即使沒有我的戲分，我都曾坐在導演旁邊學習怎樣拍戲。就像今次再和麥曦茵導演合作，和她傾偈的過程，加深了對這一行的認識。還有要多謝戲中的小紅姐(惠英紅)的指導及帶我入戲，也令我獲益良多。

趙又廷親身衝火海 嚇呆黃渤

香港文匯報訊 電影《痞子英雄之全面開戰》講述由趙又廷(圖右)飾演的警員吳英雄，與由黃渤(圖左)飾演的黑幫徐達夫，兩個不可能的搭檔，竟因為一連串的意外，要聯手逃命，並要在36小時內破解全城毀滅的危機。

金馬影帝黃渤首次拍台灣片，第一次與趙又廷合作，被他嚇得半死。黃渤回想：「剛來的時候跟趙又廷不熟，不知道他有多瘋。」第一場飛車追逐場面，黃渤完全不知道趙又廷一喊Action



就會吳英雄上身，黃渤坐在趙又廷駕駛的車內，只見趙又廷猛踩油門，時速超過200公里急速狂飆，黃渤當場嚇呆了，下車後跟導演及趙又廷說：「那個把手需要修一下，被我捏爛了，年輕真好，可以不怕死。」

姚晨默認接受男友求婚

香港文匯報訊(記者 顧一丹)

據媒體爆料稱，16日凌晨，攝影師曹郁舉行慶生派對，在場向女友姚晨求婚成功。當晚曹郁的生日Party並無明星出席，僅有親屬和私交很近的朋友在場。曹郁求婚時間很長，姚晨始終在哭，最後答應了男友的深情求婚。16日上午，姚晨在微薄上寫道：「兩個人在一起，才能抵抗生活。」似乎默認了她接受了男友曹郁求婚的傳聞。隨後，姚晨的好友寧財神轉發該微博，並調侃其為「土豆太太」，看來曹郁已經得到姚晨朋友們的認可，還被取名「土豆」。寧財神微薄調侃說：「土豆單純，善良，有才，審美超讚，除了不尊重編劇之外，沒別的毛病。」姚晨經理人在接受南都娛樂採訪時表示：「昨天很突然，嚇了一跳啊，必須祝福，曹老師好人一枚。」間接似承認了姚晨確已接受曹郁的求婚。



採訪：植毅儀 攝影：黃偉邦 場地：印尼餐廳1968 化妝：Cyrus Lee@Beauty Tech (林欣彤)、Khaki Yan (陳家樂) 髮型：Ron Ng@HH Hair.Nail (林欣彤)、Kenrick@ChinG (陳家樂) 服裝：2068 (林欣彤)、adlib (陳家樂)

2012年8月17日 今日電視節目表 (星期五)

Table with 8 columns: 無線翡翠台, 無線明珠台, J2數碼頻道, 亞視本港台, 亞視國際台, 中央電視台-1 (數碼頻道), 中央電視台 (國際頻道), 鳳凰衛視中文台, 有線電影1台, 有線體育台. Each column lists TV programs and their start times.